

Radni sastanak u Kruševcu u okviru projekta „KEEP EDUCATING YOURSELF - KEY“

28. i 29. novembra 2019. godine profesorke dr Tanja Nedimović i dr Nataša Sturza Milić su kao predstavnice KEY tima Visoke škole strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“ učestvovala na radnom sastanku u okviru projekta „KEEP EDUCATING YOURSELF“. Sastanak je održan u Kruševcu na Akademiji vaspitačko medicinskih strukovnih škola – odsek Kruševac.

Pored predstavnika tima naše Škole i domaćina iz Kruševca, sastanku su prisustvovali i članovi timova Akademije strukovnih studija iz Pirota, Visoke škole strukovnih studija za vaspitače iz Sremske Mitrovice i Novog Sada, City Univerziteta iz Birminghama, Univerziteta Crne Gore, predškolske ustanove Ljubica Popović iz Podgorice, kao i predstavnici Udruženja vaspitača Vojvodine i Srbije i WEBIN iz Beograda.

Na dvodnevnom sastanku, nakon registracije učesnika i prezentovanja očekivanih ishoda sastanka, održane su radionice u okviru radnih paketa 1, 2 i 3 (WP1, WP2 i WP3), kao i sastanci Upravnog odbora i Tima koordinatora.

Prvog dana sastanka, profesorke naše Škole su prisutnima predstavile do sada realizovane aktivnosti u okviru radnog paketa 1 (WP2) – strategije razvoja Centara za celoživotno učenje (CCU). Cilj ovog radnog paketa bio je uspostavljanje centara kao novih organizacionih jedinica u 6 ustanova koje će biti odgovorne za planiranje i organizaciju aktivnosti sa vaspitačima, nastavnicima, saradnicima i drugim praktičarima. U okviru ovog radnog paketa u Mariboru je 14.03.2019. održan edukativni seminar o jačanju uloga Visokih škola i unapređenju kompetencija nastavnika (2.1.); formirani su interni timovi (pravni i finasijski službenici, projektni menadžeri) koji će raditi na razvoju koncepta CCU, kao i setovi osnivačkih dokumenata (2.2):

- a) Okvir za osnivanje CCU
- b) Nacrt odluke o uspostavljanju CCU
- c) Poslovnik o radu CCU
- d) Plan rada sa finasijskim okvirom
- e) Administrativni okvir CCU

Obezbeđen je prostor, inventar i administrativno osoblje (2.3.); partnerske institucije uspešno su inovirale i nadogradile svoje institucionalne strategije CCU koje će nakon ažuriranja biti objavljene na njihovim zvaničnim WEB stranicama (2.5.). U toku je nabavka opreme koja će se koristiti u CCU na svim partnerskim institucijama.

U okviru druge radionice podnet je izveštaj o realizaciji UPITNIKA za procenu potreba u vezi sa celoživotnim obrazovanjem vaspitača, koji su pripremile kolege sa Univerziteta u Mariboru. Prisutni su obavesteni o preliminarnim rezultatima, očekuje se da će uskoro rezultati upitnika biti potpuni i da će se na osnovu njih dati dalje preporuke u vezi sa razvijanjem CCU.

U okviru radnog paketa 3 (WP3) u nastavku je održana radionica o mogućnostima Moodle platforme i inovativnih modela kurseva.

Drugi radni dan započeo je evaluacijom rada na radnom paketu 1 (WP1).

Predstavnik Univerziteta Crne Gore je prisutnima podelio nedavno objavljenu publikaciju „Analysis of continuing professional development of Preschool Teachers in Serbia, Montenegro, Hungary, Romania, Slovenia and Great Britain“ u čijoj realizaciji su učestvovali predstavnici svih partnerskih institucija, a među njima i članovi tima Visoke škole strukovnih studija za vaspitače „Mihailo Palov“ Vršac doc.dr Jelena Prtljaga, dr Tanja Nedimović, dr Nataša Sturza Milić i MA Marija Malović.

Profesorke dr Tanja Nedimović i dr Nataša Sturza Milić prisustvovale su zajedničkom sastanku Upravnog odbora i Tima koordinatora na kojem je izvršena diseminacija (ostvarenih i planiranih aktivnosti) i sumiranje zaključaka.

U prilogu su fotografije sa sastanka.